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5.16 m2

q. saCxereSi kostavas CixSi neTela tefnaZis

saxlTan sayrdeni kedeli

PA

1

1

sayrdeni kedlis fasadi

sadrenaJo xvreli

   Ø100 b-2000

2

1

sayrdeni kedlis gegma

1

      1

4Ø14AIII

      2

Ø6AI b.-200

1_1

betoni m-250

betoni m-250

2_2

      1

4Ø14AIII       3

Ø6AI b.-500

       4

Ø4AI b.-300

3_3

      5

4Ø10AIII

      6

Ø6AI b.-200

qvis wyoba

2

3

3

masalis  xarji

1. Ø14AIII    L=34.40m Q=41.70kg

2. Ø6AI     L=1550mm  n=44   L=68.20m Q=15.20kg

3. Ø6AI     L=1050mm  n=16 L=16,80m Q=3,80kg

4. Ø4AI     L=450mm   n=24  L=10.80m Q=1.08kg

5. Ø10AIII     L=60.00m   Q=37,10kg

6. Ø6AI    L=1250mm   n=75  L=93,75m   Q=20.80kg

                               sul  Q=119.70kg

7. plastmasis mili d-100   L=2,5.00m

 betoni B20   V=7.90+1.70=9.60m3

8. qvis wyoba    V=9.90m3

qviSa-cementis xsnari  V=9.90X0.28=2.77m3

betoni m-250

    2

Ø6AI b.-200

       3

Ø6AI b.-500
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